
Nuorisovaltuuston yleiskokous, 31.1.2018 Pöytäkirja

Aika: 31.1.2018, klo 17.00
Paikka: Valtuustosali

Läsnäolijat: Aarnio Alma, Baarman Nea-Bettina, Friman Aura, Gerlander Vivian, Hallikas
Hilla, Heib Salma, Helin Iida, Hietanen Lauri, Hursti Toivo, Kalliola Ella, Korhonen Eemeli,
Kukkonen Teppo, Kurppa Oona, Laakso Agda, Laine Alexander, Lehti Leo, Lu Yitong
Viktoria, Munne Helena, Myöhänen Nelli, Nagal Yash, Oksanen Pihka, Palosaari Saara,
Papathemelis Jonas, Porkkala Viivi, Rantapää Niklas, Räty Paavo, Saarinen Meija, Sabbane
Taha, Salmela Niklas, Saram Zoraiz, Smith Oscar, Sumanovski Meri, Toivanen Alli,
Vanhanen Joel (pj.)

1 § Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Yleiskokous on laillinen ja päätösvaltainen, jos kokouskutsu on
toimitettu kaikille nuorisovaltuutetuille kolme (3) päivää ennen
kokousta.

Päätös

Todettiin läsnäolijat.

Puheenjohtaja toteaa kokouksen laillisesti ja koolle kutsutuksi ja
päätösvaltaiseksi.

2 § Kokouksen järjestäytyminen

Päätösehdotus

Valitaan pöytäkirjan tarkastaja ja kaksi ääntenlaskijaa.

Lisäksi valitaan kokoukselle sihteeri.

Pääsihteeri toimii edelleen virallisesti kokousten sihteerinä mutta, jos
nuorisovaltuutettu haluaa toimia kokouksen sihteerinä, voi
kokouksen sihteerinä olla myös nuorisovaltuutettu.

Päätös

Alma Aarnio toimii pöytäkirjantarkastajana, Alma Aarnio ja Saara
Palosaari toimivat ääntenlaskijoina.

Kokouksen sihteerinä toimii Pihka Oksanen.

3 § Ilmoitusasiat

Ei ilmoitusasioita.

4 § Nuorisovaltuuston lautakuntien, ohjausryhmien ja  neuvottelukuntien edustajien
valinta vuodelle 2018
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Selostus

Pykälä pöydättiin kesken edellisessä kokouksessa ajanpuutteen
vuoksi. Jatketaan edustajien valintoja edellisestä kokouksesta
(24.1.2018) ympäristölautakunnan kohdalta.

Valitaan nuorisovaltuustolle kaupungin lautakuntiin,
poikkihallinnollisiin ohjausryhmiin ja neuvottelukuntiin edustajat ja
heille varaedustajat.

Nuorisovaltuusto valitsee jokaiseen lautakuntaan, ohjausryhmään tai
neuvottelunkuntaan edustajan sekä jokaiselle varaedustajan
vuodelle 2018.

Nuorisovaltuustolla on edustajat seuraavissa lautakunnissa

Kulttuurilautakunta
Liikunta- ja nuorisolautakunta
Ympäristölautakunta
Sosiaali- ja terveyslautakunta
Opetus- ja varhaiskasvatuslautakunta
Kaupunkisuunnittelulautakunta
Tekninen lautakunta
Svenska rum
Rakennuslautakunta

Mikäli ehdokkaita on enemmän kuin yksi, käydään suljettu
lippuäänestys.

Päätösehdotus
Valitaan edustajat ja varaedustajat.

Käsittely
Edustajaksi ympäristölautakuntaan ilmoittautuivat Oscar Smith,
Niklas Salmela, Yash Nagal ja Panu Castrén.

Suljetussa lippuäänestyksessä Oscar sai yhdeksän ääntä, Niklas 16
ääntä, Yash viisi ääntä ja Panu yhden äänen.

Edustajaksi sosiaali- ja terveyslautakuntaan ilmoittautuivat Viivi
Porkkala, Agda Laakso ja Helena Munne.

Suljetussa lippuäänestyksessä Viivi sai 15 ääntä, Agda kymmenen
ääntä ja Helena viisi ääntä. Yksi ääni hylättiin.

Edustajaksi opetus- ja varhaiskasvatuslautakuntaan ilmoittautuivat
Toivo Hursti, Yash Nagal ja Meri Sumanovski.

Suljetussa lippuäänestyksessä Toivo sai 15 ääntä, Yash kuusi ääntä
ja Meri kymmenen ääntä.

Edustajaksi kaupunkisuunnittelulautakuntaan ilmoittautuivat
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Alexander Laine, Toivo Hursti, Lauri Hietanen, Iida Helin ja Taha
Sabbane.

Suljetussa lippuäänestyksessä Alexander sai yhden äänen, Toivo
seitsemän ääntä, Lauri neljä ääntä, Iida 14 ääntä ja Taha kolme
ääntä.

Edustajaksi tekniseen lautakuntaan ilmoittautuivat Joel Vanhanen ja
Jonas Papathemelis. Sovittiin, että Joel on varsinainen edustaja ja
Jonas varaedustaja.

Edustajaksi Svenska rumiin ilmoittautuivat Vivian Gerlander ja
Niklas Salmela. Sovittiin, että Vivian toimii varsinaisena ja Niklas
varaedustaja.

Edustajaksi rakennuslautakuntaan ilmoittautuivat Jonas
Papathemelis ja Aura Friman. Sovittiin, että Jonas toimii
varsinaisena ja Aura varaedustajana.

Neuvottelukunnat

Edustajaksi päihdeasiainneuvottelukuntaan ilmoittautuivat Lauri
Hietanen, Eemeli Korhonen ja Paavo Räty.

Suljetussa lippuäänestyksessä Lauri sai kahdeksan ääntä, Eemeli
yhdeksän ääntä ja Paavo Räty kymmenen ääntä.

Edustajaksi tasa-arvotoimikuntaan ilmoittautuivat Alli Toivainen ja
Oscar Smith.

Suljetussa lippuäänestyksessä kumpikin ehdokkaista sai 14 ääntä.
Varsinaiseksi edustajaksi arvottiin Oscar.

Poikkihallinnolliset ohjausryhmät

Edustajaksi Osallistuva Espoo -ryhmään ilmoittautuivat Salma Heib
ja Yash Nagal.

Suljetussa lippuäänestyksessä Salma sai 17 ääntä ja Yash 10
ääntä.

Edustajaksi Innostava elinvoimainen Espoo -ryhmään ilmoittautuivat
Aura Friman ja Jonas Papathemelis. Sovittiin, että Aura toimii
varsinaisena ja Jonas varajäsenenä.

Edustajaksi Kestävä kehitys -ryhmään ilmoittautuivat Lauri Hietanen
ja Ocar Smith. Sovittiin, että Lauri toimii varsinaisena ja Oscar
varaedustajana.
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Edustajaksi hyvinvoiva Espoo -ryhmään ilmoittautuivat Meija
Saarinen, Eemeli Korhonen ja Hilla Hallikas.

Suljetussa lippuäänestyksessä Meija sai kymmenen ääntä, Eemeli
kuusi ääntä ja Hilla yksitoista ääntä.

Päätös

Ympäristölautakuntaan varsinaiseksi edustajaksi valittiin Niklas
Salmela ja varajäseneksi Panu Castrén.

Sosiaali- ja terveyslautakuntaan varsinaiseksi edustajaksi valittiin
Viivi Porkkala ja varaedustajaksi Agda Laakso.

Opetus- ja varhaiskasvatuslautakunnan varsinaiseksi edustajaksi
valittiin Toivo Hursti ja varaedustajaksi Meri Sumanovski.

Kaupunkisuunnittelulautakunnan varsinaiseksi edustajaksi valittiin
Iida Helin ja varaedustajaksi Toivo Hursti.

Teknisen lautakunnan varsinaiseksi edustajaksi valittiin Joel
Vanhanen ja varaedustajaksi Jonas Papthemelis.

Svenska rumin varsinaiseksi edustajaksi valittiin Vivian Gerlander
varaedustajaksi Niklas Salmela.

Rakennuslautakunnan varsinaiseksi edustajaksi valittiin Jonas
Papathemelis ja varaedustajaksi Aura Friman.

Päihdeasiainneuvottelukuntaan varsinaiseksi edustajaksi valittiin
Paavo Räty ja varaedustajaksi Eemeli Korhonen.

Tasa-arvotoimikuntaan varsinaiseksi edustajaksi valittiin Oscar
Smith ja varaedustajaksi Alli Toivanen.

Osallistuva Espoo -ryhmään varsinaiseksi edustajaksi Salma Heib ja
varaedustajaksi Yash Nagal.

Innostava ja elinvoimainen Espoo -ryhmän varsinaiseksi edustajaksi
valittiin Aura Friman ja varaedustajaksi Jonas Papathemelis.

Kestävä kehitys -ryhmän varsinaiseksi edustajaksi valittiin Lauri
Hietanen ja varaedustajaksi Ocar Smith.

Hyvinvoiva Espoo -ryhmään varsinaiseksi edustajaksi valittiin Meija
Saarinen ja varaedustajaksi Hilla Hallikas.

10 § Nuorisovaltuuston alueryhmien puheenjohtajien valinta vuodelle 2018

Selostus

Nuorisovaltuuston säännöissä 5 § sanotaan, että jokainen
valtuutettu, joka asuu, käy koulua tai muuten viettää aikaa jollakin
kuudesta (6) nuorisovaltuuston suuralueesta (Tapiola, Leppävaara,
Espoonlahti, Keski- ja Pohjois-Espoo, Matinkylä-Olari), kuuluu
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kyseisen alueen alueryhmään. Yleiskokous voi päättää
aluepuheenjohtajia valittaessa yksinkertaisella enemmistöllä myös
vaihtoehtoisesta aluejaosta, mikäli tälle nähdään tarvetta.
Alueryhmän tehtävänä on tuoda saman alueen valtuutetut yhteen
pohtimaan ajankohtaisia kysymyksiä ja ongelmia alueella.

Mikäli ehdokkaita on enemmän kuin yksi, käydään suljettu
lippuäänestys.

Päätösehdotus

Valitaan alueryhmille aluepuheenjohtajat vuodelle 2018.

Käsittely
Tapiolan alueen aluepuheenjohtajaksi ilmoittautui Eemeli Korhonen,
Joel Vanhanen ja Aura Friman.

Suljetussa lippuäänestyksessä Eemeli sai neljä ääntä, Joel
kolmetoista ääntä ja Aura seitsemän ääntä.

Leppävaaran alueen aluepuheenjohtajaksi ilmoittautui Teppo
Kukkonen ja Yash Nagal.

Suljetussa lippuäänestyksessä Teppo sai kahdeksantoista ääntä ja
Yash seitsemän ääntä.

Keski- ja Pohjois Espoon aluepuheenjohtajaksi ilmoittautui Iida
Helin.

Matinkylä-Olarin aluepuheenjohtajaksi ilmoittautui Taha Sabbane.

Espoonlahden aluepuheenjohtajan valinta siirrettiin seuraavaan
kokoukseen.

Päätös
Tapiolan alueen aluepuheenjohtajaksi valittiin Joel Vanhanen.

Leppävaaran alueen aluepuheenjohtajaksi valittiin Teppo Kukkonen.

Keski-Espoon aluepuheenjohtajaksi valittiin Iida Helin.

Matinkylä-Olarin aluepuheenjohtajaksi valittiin Taha Sabbane.

Espoonlahden aluepuheenjohtajan valinta siirrettiin seuraavaan
kokoukseen.

11 § Espoon nuorisovaltuuston tiedotusvastaavien ja kaksikielisyysvastaavan valinta
vuodelle 2018

Valitaan nuorisovaltuustolle kolme (3) tiedotusvastaavaa ja
kaksikielisuus

Päätös
Siirrettiin seuraavaan kokoukseen.
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11 § Aloitteiden ja kannanottojen tilannekatsaus

Aloitteiden ja kannanottojen tilannekatsaus

Päätös

Merkittiin tiedoksi.

12 § Lautakuntien ja ohjausryhmien tilannekatsaus

Lautakuntien ja poikkihallinnollisten ohjausryhmien tilannekatsaus

Päätösehdotus

Merkittiin tiedoksi.

13 § Alueryhmien tilannekatsaus

Alueryhmien tilannekatsaus

Päätösehdotus

Merkittiin tiedoksi.

14 § Muut nuorisovaltuuston esille nostamat asiat

Muut nuorisovaltuuston esille nostamat asiat.

Päätösehdotus

Merkittiin tiedoksi.

________________________ _________________________
Puheenjohtaja Kokouksen sihteeri
Joel Vanhanen Pihka Oksanen

________________________
Pöytäkirjantarkastaja
Alma Aarnio


